Szkoła Kultury dla każdego
Szkoła Kultury to oferta edukacyjna i propozycja zajęć dla wszystkich dzieci i młodych ludzi chcących dowiedzieć się więcej o sztuce i kulturze. W Szkole Kultury można m.in. uczyć się tańca, śpiewu, gry na instrumencie, pisania, gry aktorskiej, rysunku, rzeźby czy robienia filmów. Dzieci i młodzi ludzie uczęszczający do Szkoły Kultury poznają nowych kolegów i stają się częścią nowej społeczności.
Szkoła Kultury ma kompetentnych i profesjonalnych nauczycieli. Uczniowe mogą uczestniczyć w zajęciach grupowych lub indywidualnych. Zajęcia odbywają się głównie po godzinach lekcyjnych.

Kto może korzystać z zajęć Szkoły Kultury?
Z zajęć w Szkole Kultury mogą korzystać wszystkie dzieci i młodzież. Szkoła Kultury oferuje zajęcia edulacyjne w zakresie różnych przedmiotów artystycznych, zarówno dla początkujących, jak i zaawansowanych. O przyjęcie do szkoły mogą ubiegać się również osoby powyżej 18 roku życia.

Ile to kosztuje?
Korzystanie z zajęć w Szkole Kultury jest odpłatne. Niektóre gminy oferują obniżoną odpłatność lub wybrane bezpłatne zajęcia. Wiele Szkół Kultury wypożycza instrumenty lub sprzęt. Aby dowiedzieć się więcej o kosztach, skontaktuj się z klepp.kulturskule@klepp.kommune.no.

Jak ubiegać się o miejsce w Szkole Kultury?
Aby ubiegać się o miejsce w Szkole Kultury dla Ciebie lub Twojego dziecka, skontaktuj się z klepp.kulturskule@klepp.kommune.no..











Więcej o Szkole Kultury uzyskać można od [wstaw informacje kontaktowe] lub na [wstaw link do strony internetowej].
	
